



Житель Ленинского района признан виновным в совершении особо тяжкого преступления



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 2 октября 2020 года 29-летний житель города Саратова, подозревая бывшую супругу в том, что она стала поддерживать отношения с другим мужчиной, наведаясь по месту ее жительства в дом на проспекте Строителей города Саратова и затеял в подъезде выяснение отношений с соперником. В процессе разговора он нанес



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

оппоненту удар кулаком в область лица, от которого тот упал на пол, после чего переместил его из подъезда за дом. Там он продолжил наносить потерпевшему удары кулаками и ногами по голове, рукам и ногам. Бывшая супруга злоумышленника вызвала бригаду скорой помощи. 29-летний потерпевший был госпитализирован в лечебное учреждение. Медики боролись за его жизнь. Однако нанесенные травмы оказались несовместимыми с жизнью. 7 октября 2020 года мужчина скончался.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной его смерти, стала тупая травма шеи с повреждением подъязычной кости, переломом щитовидного хряща.

Несмотря на непризнание подсудимым своей вины, суд счел полностью доказанным совершение им инкриминируемого деяния. Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет 11 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1583959>